

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ & ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ  
382 21 ΒΟΛΟΣ  
Πληρ.: Βασιλική Βατζήκα, Τηλ.: 24210-74577

Ημερομηνία: 29.05.2023  
Αριθμ. Πρωτ.: 12432/23/ΓΠ

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ**

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας διενεργεί ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων με ανοικτές διαδικασίες για την προμήθεια υγρών καυσίμων (πετρελαίου θέρμανσης, πετρελαίου κίνησης, αμόλυβδης βενζίνης και υδατικού διαλύματος AdBlue) για τις ανάγκες των δομών και οχημάτων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στο Τμήμα/Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων συνολικού προϋπολογισμού **εξήντα επτά χιλιάδων οχτακοσίων είκοσι ευρώ και σαράντα λεπτών (67.820,40€) χωρίς Φ.Π.Α. και ογδόντα τεσσάρων χιλιάδων ενενήντα επτά ευρώ και τριάντα λεπτών (84.097,30€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%** για τα έτη 2023 & 2024, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του ν. 4412/16 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού και τους ειδικότερους όρους της οικείας διακήρυξης, μέσω της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ (αρ. πρωτ. Διακήρυξης 12431/23/ΓΠ/29.05.2023 ΑΔΑΜ: 23PROC012770757 2023-05-29).

Επισημαίνεται ότι:

1. Οι ανωτέρω ζητούμενες ποσότητες είναι ενδεικτικές και όχι δεσμευτικές καθώς έχουν υπολογισθεί ως μέγιστες απαραίτητες για την κάλυψη των αναγκών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στο Τμήμα/Περιφερειακή Ενότητα της παρούσης, κατά τη διάρκεια της σύμβασης. Δηλαδή, καθώς οι παραγγελίες θα εκτελούνται ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες, είναι πολύ πιθανό να μη χρειαστούν να παραδοθούν στο σύνολό τους οι εκτιμώμενες ποσότητες. Για το λόγο αυτό σε περίπτωση που οι ανάγκες δεν επιβάλλουν την προμήθεια ολόκληρων των προκηρυσσόμενων ποσοτήτων, ο ανάδοχος δεν δικαιούται να αξιώσει αποζημίωση.
2. Σε περίπτωση αδιάθετης ποσότητας ενός είδους (π.χ πετρελαίου θέρμανσης) δύναται η προμήθεια διαφορετικού είδους καυσίμου (π.χ. πετρελαίου κίνησης) χωρίς υπέρβαση του προϋπολογισμού δαπάνης της παρούσας σύμβασης.
3. Σε περίπτωση μείωσης των τιμών των καυσίμων και αυξημένων αναγκών, είναι δυνατόν να αυξηθούν οι ποσότητες μέχρι την εξάντληση του προϋπολογισμού της κάθε ομάδας χωρίς όμως την υπέρβασή του.
4. Η Αναθέτουσα Αρχή, λόγω της φύσης της προμήθειας, δύναται να προμηθευτεί ποσότητες μέχρι εξαντλήσεως του διαθέσιμου ποσού.

5. Ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς -με ποινή απόρριψης της προσφοράς- δεν πρέπει να περιέχει κανένα οικονομικό στοιχείο.

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και ανήκει στο Δημόσιο Τομέα.

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η εκπαίδευση.

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ είναι η **13.06.2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 22:00:00 μ.μ.**

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov](http://www.promitheus.gov). του ως άνω συστήματος, την **19.06.2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00:00 π.μ.**

Η σύμβαση ισχύει από την ημερομηνία ανάρτησή της στο ΚΗΜΔΗΣ έως και την 31-12-2024, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα έχουν εξαντληθεί προηγουμένως οι σχετικές ποσότητες.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά από την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων διαγωνισμών και προμηθειών, ειδών, υλικών υπηρεσιών (εφεξής: «Επιτροπή Διαγωνισμού») του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και τα αρμόδια προς τούτο πιστοποιημένα όργανα της Αναθέτουσας Αρχής με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)

Πληροφορίες σχετικά με τον παρόντα διαγωνισμό δίδονται από το Τμήμα προμηθειών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στο τηλέφωνο 24210-74577 (κα Βασιλική Βατζήκα για πληροφορίες Διακήρυξης & 24210-74508 κος Κωνσταντίνος Χατζηγιάννης, 24210-74577 κα Βασιλική Βατζήκα, για πληροφορίες ΕΣΗΔΗΣ, χειριστές του ηλεκτρονικού διαγωνισμού).

**Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΙΛΛΙΝΗΣ**